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Коригування фінансового результату для цілей оподаткування у випадку 
бартерних операцій не передбачено – тобто для цілей визначення фінансового 
результату застосовуються бухгалтерські правила їх обліку. Також операція із 
взаємозаліку заборгованостей не оподатковується ПДВ, оскільки не є операцією 
постачання і тому не підпадає під дію ст. 185 ПКУ (немає об'єкта оподаткування). 

Отже, відповідно до п. 138.1 ПКУ, фінансовий результат до оподаткування 
збільшується на суму залишкової вартості окремого об’єкта основних засобів, 
визначеної відповідно до П(С)БО – у разі його продажу, тобто передання за 
бартерним договором. Одночасно у разі передання (продажу) об’єкта основних 
засобів, згідно з п. 138.2 ПКУ, фінансовий результат до оподаткування також 
зменшується на суму залишкової вартості окремого об’єкта основних засобів, 
визначену з урахуванням положень ст. 138 ПКУ. 
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РОЗВИТОК АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ  

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Хмельницька область – агропромисловий регіон. Вагому роль в структурі АПК 
області відіграє сільське господарство. На території Хмельницької області 
знаходиться майже 4% всіх сільськогосподарських угідь України [1].  

Першість серед галузей сільського господарства тримає рослинництво. Аналіз 
даних Департаменту та районних управлінь агропромислового комплексу за 2017 рік 
показує, що загальна посівна площа по всіх категоріях господарств області склала 1 
млн.168 тис. га, що на 19 тис. га більше ніж у 2016 році і є найбільшим показником за 
останні 25 років. Суттєво збільшено посівні площі кукурудзи на зерно (+33 тис. га), 
гороху (+6 тис. га), соняшника (+33тис. га) та кормових культур (+3 тис. га). У 2017 
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році ранніх зернових культур зібрано біля 2 млн т при урожайності 54 ц/га, що є 
найкращим показником в Україні. Високими показниками відзначаються й інші галузі 
рослинництва [2]. 

Невід’ємною частиною агропромислового комплексу Хмельниччини є 
тваринництво, яке дає значну частину валової продукції. Значення даної галузі 
визначається не тільки високою часткою її у виробництві валової продукції, але і 
великим впливом на економіку сільського господарства області в цілому. Найбільш 
поширеними напрямами спеціалізації тваринницьких господарств в області на даний 
час є молочне скотарство, свинарство і птахівництво. 

По даним Державної служби статистики України на території Хмельницької 
області на 1 січня 2018 року утримувалося – 230,7 тис. голів великої рогатої худоби, в 
тому числі – 133,6 тис. корів; свиней – 331,1 тис. голів; овець та кіз 26,9 тис. голів; 
птиці – 6,9 млн голів [3]. 

Основним пріоритетом розвитку галузі тваринництва є збільшення виробництва 
продукції до кількості, що забезпечить її споживання на рівні раціональних норм. Це 
буде здійснюватися за рахунок будівництва, реконструкції великих тваринницьких 
комплексів і ферм, розвитку кооперативного руху. 

Також важливу роль в агропромисловому комплексі Хмельниччини відіграє 
промисловість, яка переробляє продукцію аграрного сектору. У 2017 році індекс 
виробництва промислової продукції харчової та переробної промисловості склав 
112,2%. У минулому році вироблено: 278,2 тис. т цукру білого кристалічного, що на 
49,7 тис. т більше, ніж у 2016 році; м’яса птиці охолодженого – 5,1 тис. т; масла 
вершкового – 9,9 тис. т; твердих та плавлених сирів – 4,9 тис. т; борошна – 105,3 тис. 
т; молока рідкого обробленого – 15,9 тис. т; олії соєвої нерафінованої – 4,2 тис. т і 
солоду пивоварного – 247 тис. т. 

Обсяг валової продукції сільського господарства області в 2017 році, за 
попередніми даними становив 13773 млн грн, що на 9,7% більше, ніж у 2016 році, та 
складає в середньому 879,3 тис. грн на кожних 100 га сільськогосподарських угідь (у 
2016 р. – 837,9 тис. грн) [2]. 

У 2017 р. частка продукції рослинництва в загальному сільськогосподарського 
виробництва склала 76%, що у порівнянні з 2016 р. у даній галузі, відбулось 
збільшення обсягів виробництва на 11,6%, у т.ч. в аграрних підприємствах – на 
14,3%, господарствах населення – на 6,3%. 

Аграрними підприємствами області було вироблено 67,7% усієї продукції 
рослинництва. Обсяг виробництва продукції сільського господарства на одиницю 
сільського населення за 2017 рік становить 10677 грн, що на 948 грн (9,7%) більше 
ніж у 2016 році. 

У 2017 році по області було проведено 2604 ярмаркових заходів, де 
товаровиробниками реалізовано 22,8 тис. тонн власної продукції на суму 679 млн грн. 

В агропромисловому секторі економіки області використовується майже 4,5 
тисяч тракторів різних марок та модифікацій, біля 2936 тис. вантажних і легкових 
автомобілів, 1640 зернозбиральних, 308 кормозбиральних, 120 – бурякозбиральних 
комбайнів, а також понад 10 тис. одиниць іншої сільськогосподарської техніки. У 
2017 році аграрними підприємствами області було придбано понад 625 одиниць 
різноманітної нової сільськогосподарської техніки на суму понад 647871 млн грн [2]. 

Відповідне зменшення кількості одиниць сільськогосподарської техніки 
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зумовлене постійним оновленням машинно-тракторних парків 
сільгосппідприємствами області новою високопродуктивною, багатофункціональною, 
сільськогосподарською технікою.  

На сьогодні в аграрних підприємств Хмельницької області є попит на 
зернозбиральну техніку, енергонасичені трактори, комплекси для обробітку ґрунту, 
внесення добрив та посів зернових культур одночасно, що в свою чергу зменшує 
затрати підприємств по всіх показниках. 

Загалом, сільське господарство Хмельницької області, як і весь 
агропромисловий комплекс країни, характеризується позитивною динамікою щодо 
зростання основних показників виробничої діяльності. Зважаючи на те, що область не 
володіє значним промисловим потенціалом, майбутнє регіону в значній мірі залежить 
від розвитку сільського господарства, тому необхідно створити всі умови – 
інвестиційні, управлінські, економічні, які будуть сприяти його розвитку.   
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УКРАЇНА І МІЖНАРОДНИЙ ВАЛЮТНИЙ ФОНД: ПОШУК КОМПРОМІСІВ 

 
У сучасному світі Міжнародний валютний фонд (МВФ), так само, як і Світовий 

банк, є міжнародною фінансовою інституцією, що займається підтримкою 
макроекономічної стабільності у світі. Однак, на відміну від Світового банку, 
діяльність МВФ зосереджена на відносно короткострокових економічних кризах. 
Світовий банк надає кредити тільки бідним країнам, МВФ може кредитувати будь-
яку країну з числа членів, яка відчуває нестачу іноземної валюти для покриття 
короткострокових фінансових зобов’язань [2]. 

Україна стала членом МВФ у 1992 р. відповідно до Закону України «Про вступ 
України до Міжнародного валютного фонду. Міжнародного банку реконструкції та 


